

2018年10月23日(星期一)

鑾首設得來速服務分店 肯德基明年進駐金鑾城

(居鑾22日訊) 肯德基(KFC)分店将于明年进驻金群利集团发展的金峦城Impiana Square，并成为居銮第一家设有得来速(Drive Thru)服务的分店。

这家分店占地3万8000方尺，同一时间可容纳150人，并设有得来速服务，预计明年11月之前开幕。

金群利集团董事经理何官训和屋业发展总执行长梁志永，与QSR品牌(大马)控股公司董事经理拿督莫哈末阿查哈里，及大马肯德基总营运长林美娟，今日签署合作备忘录，并主持动土礼。

何官训致词时说，金峦城是居銮最大的城镇，占地1800亩，已有900亩建设了房屋和商业单位，设施非常齐全，同时集团也耗费近4万令吉，建造各个人工湖泊。

他说，肯德基在这里建设分店，给居民提供便利，而且更是居銮第一家设有得来速服务的肯德基分店，相信会吸引民众光顾。

莫哈末阿查哈里说，金峦城分店预计明年11月营业，希望

金群利集团能发展高效率，让建筑工程提前在7或8月完成。

交通便利

他说，肯德基在全国共有704家分店，第700家分店就设在金群利集团位于芙蓉的达城，也设有得来速服务，今年开幕至今，取得不错业绩。

他指出，明年的目标是在全国开设24家分店，未来的发展计划将着重在新兴城镇设分店，并提供得来速服务，以符合现代人需求。



■ 梁志永(左起)、何官训、莫哈末阿查哈里及林美娟，签署合作备忘录。

金峦城Impiana Square有182个商业单位，4800间房屋，交通便利。



IMPIANA SQUARE • KFC • MATRIX CONCEPTS

■ 根及QSR品牌总经理阿兹米尔，一同主持动土礼。
梁志永(左起)、集团董事拿督罗